

炸弹?“诈弹”! 小区上演“诈弹”惊魂

市民报警称发现装有炸弹的包,警方搜寻发现虚惊一场

记者 鲁龙飞

3月21日晚,合肥市政务区某小区内演了一出“诈弹惊魂”的闹剧。有人报警称在小区门口的匡河路发现一只黑色的包,里面好像是炸弹。大量警察出动,封锁现场搜寻,忙碌一番后才证实是一场虚惊。

报警:小区门口发现“炸弹”

“政务区某小区门口匡河路,发现一只黑色的包,里面好像是炸弹。”前晚7时30分许,记者接报料赶到事发现场,发现小区各个门口都被警方封锁。封锁线外有数百人在围观,公安

车辆、120急救车现场待命。一位住户告诉记者,6:30许,一批警察来到小区的门口,要求附近所有的人迅速离开。“好像发现炸弹了,不撤离有危险。”该住户称。

真相:原是“诈弹”虚惊一场

记者站在围观人群中看到,两名警察提着一个类似笔记本电脑的仪器,小心翼翼地靠近一个黑色的包,包口被打开,里面露出红色、蓝色的电线,包内有黑色的固体物品。

悄然撤离了现场,但仍有不少人站在警戒线外关注着事态的发展。

两名警察搜寻一段时间后,向前来现场处理情况的领导汇报说,“包内没有炸弹!”围观的人群大舒了一口气,开始议论起来。稍后,民警小心翼翼地打开包内的物品,记者发现竟然是电动车的电瓶。

警方:将继续调查“炸弹”事件

据在现场处理“炸弹事件”的一位负责人介绍,当听说“包内有炸弹”后,当地公安、消防、卫生等部门高度重视,现场疏散了100多名住户。

“因为报案者称包内有炸弹,所以我们处理相当谨慎,前后用了近一个小时时间排除,结果是一场虚惊。”在现场处理“炸弹事件”的一名警察告诉记者,警方将继续调查“炸弹”事件。

科鲁兹违章调头撞飞小轿车

护栏被连根拔起后轿车侧翻

星报讯(马芹芹 记者 张敏/文 黄洋洋/图) 昨日14:50,在省城长江西路五里墩桥下一拐弯口处,一辆违章调头的科鲁兹轿车闯下大祸,将一辆直行小轿车撞飞,并发生侧翻,导致两人不同程度受伤。面对违章调头的说法,科鲁兹驾驶员却不以为然。



记者在现场看到,一辆黑色科鲁兹轿车停靠在拐弯口处,车头位置严重变形。正前方的一辆蓝色小轿车玻璃破裂,损毁严重。据小轿车驾驶人称,当时驾车沿着长江西路由西向东行驶,直行途中突然发现侧面来了一辆车,本能地打方向盘避让,但对对方车辆还是撞击轿车的左侧车身,导致轿车一时失控,轮胎甚至未

贴地就沿着S形路线飞驰。最终,轿车撞上路边的护栏,将护栏掀翻连根拔出后,顺势倾斜侧翻。

然。据了解,此处匝道集中,但在拐弯口明确设牌注明,只适用由西向东行驶的轿车调头转弯,禁止其他车辆违规变道调头。目前,事故原因正在进一步调查中。

科鲁兹驾驶员为一名中年男子,面对违章调头的缘故,不以为

男子筹毒资专偷高档手机

用本子详细记下“战果”

星报讯(记者 范竹标) 每偷一部苹果等高档手机,就会用本子记下“战果”,再低价卖出供自己吸毒。3月20日,当民警突然出现在面前时,“瘾君子”黄某某再没机会了。

今年2月份,由于好奇,黄某某在朋友的唆使下沾染上毒品。担心父母知道,黄某某开始“谋划”盗窃手机。土生土长的黄某某对合肥市内地形非常熟悉,专门选择大型卖场、闹市区店铺偷高档手机。2月中旬以来,警方接到多起报警,称沿街商业店铺频繁发生手机被盗案件。警方经过缜密侦查发现,

嫌疑人属同一人。

3月20日上午11时许,黄某某再次出动准备偷手机时被警方抓住。在起获赃物的同时,警方发现一笔记本,密密麻麻地记录了黄某某作案的时间、地点和“战果”。目前,黄某某已被警方刑事拘留,案件仍在进一步审理中。



离3·25大牌家具团购“惠”仅剩两天

第六空间高额补贴 家具大牌劲爆团购

买家具,就要买大品牌!口碑好,产品更有保障!但是从睡眠到实木,从板式到沙发,全国数一数二的大品牌均实行统一价,很少促销打折,更不参加团购!想团购大品牌家具的朋友“欲购无门”,本周日3·25第六空间大牌家具团购“惠”将为他们提供一个难得一遇的机会……

大牌家具首次参团 3·25团购惊艳亮相
谈及安徽历年的家具团购,笔

者感受最多的就是价格很便宜,但是家具品牌很是杂乱。由于各类大品牌的家具均实行全国统一价,很少促销打折,更不参加团购,消费者也很难在团购会上见到大牌家具的身影,想团购大品牌家具的朋友更是“欲购无门”。

而本次第六空间3·25大牌家具团购“惠”活动则集聚了国内几十个一线家具大牌,产品涵盖沙发、软装睡眠、实木、板式、藤艺等几大品类,像头等舱沙发芝华仕、

国内板式家具领导品牌红苹果、“中国家具之王”光明、爱依瑞斯沙发等也都在第六空间3月25日大牌家具团购惠活动中悉数登场。

厂商限量直供+第六空间补贴“惠”爆全城

为了让消费者能够轻松购买心仪已久的大品牌家具,第六空间联合各大厂家,以厂家限量直供价加上第六空间直接补贴消费者的形式,推出3·25大牌家具主流款团购活动。家具大牌们纷纷放下

身价,“惠”迎消费者。如红苹果“1.5米床+两个床头柜+四门衣柜+梳妆台梳妆椅”一组总共共要3999元,美好人生“WAS-076直位+转角沙发”也仅售2980元,爱依瑞斯土耳其转角真皮沙发4880元、原木细语1.8米实木大床1998元,光明“1.8米水曲柳箱体大床+两个床头柜”也仅以4090元的价格惊爆登场……品质、实惠、大牌,3·25团购“惠”让你一团而扫。

另外,参团的大品牌产品都是限量供给,如果看中了某款家具,现在就要打电话进行预约咨询,并提前预交定金,确保3·25日到第六空间能买到心仪的家具。

藤匠世家

——承传古老技艺 演绎现代藤韵
藤匠世家,以印尼进口藤木为主结构,以红茶洗色调配饰,线条简洁流畅、造型别致典雅,冬暖夏凉吸湿吸热,透气性强手感清爽。产品涵盖餐厅、书房、卧房以及休闲系列共几百个品种,富贵华丽中不乏自然质朴,传达着清新自然、闲适雅致的生活情调。



摇椅

标价:3480元
最低销售:1480元
团购价:998元
第六空间补贴:300元
总节省:482元
限量20套

998元
团购价

A221
预约电话: 2796221

真正大牌 实在让利
品质购物 信心保证

3.25第六空间大牌家具团购惠

家具大牌出手 春季仅此一次!

满2000减1000/800/600
Ipad3、32寸液晶电视……无数好礼等你拿!

买好家具 到第六空间

东二环与裕溪路交口东300米 0551-4536333